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Protokół nr XXXIII/26 

z sesji Rady Miejskiej w Morawicy 

z dnia 24 kwietnia 2026 r. 

XXXIII sesja Rady Miejskiej w Morawicy odbyła się w Samorządowym Centrum Kultury  

i Biblioteki w Morawicy – sala konferencyjna, (ul. Spacerowa 7). 

W posiedzeniu udział wzięli: radni Rady Miejskiej w Morawicy (lista obecności  

w załączeniu do protokołu), Burmistrz Miasta i Gminy Morawica Pan Marian Buras, Zastępca 

Burmistrza Pan Marcin Dziewięcki, Skarbnik Miasta i Gminy Pani Agnieszka Czekaj, Radny 

Powiatu Kieleckiego Pan Michał Godowski. 

PORZĄDEK POSIEDZENIA SESJI: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy  

z dnia 31.03.2026 r. 
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na 

sesji Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 31 marca 2026 r.  

4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Morawica za okres między 

sesjami. 

5. Rozpatrzenie i głosowanie projektów uchwał: 
1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Morawica na 

lata 2026-2030, 
2) w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok, 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica pomocy 

rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego, 

4) w sprawie określenia wykazu kąpielisk i sezonu kąpielowego na terenie Miasta  

i Gminy Morawica na rok 2026,  

5) w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych 

przez Miasto i Gminę Morawica, a także określenia granic obwodów publicznych 

szkół podstawowych mających siedzibę na obszarze gminy, 

6) w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Zaborze, 

7) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej  

w Morawicy na 2026 rok. 

6. Zakończenie obrad.   

Ad. 1 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Morawicy Pan Tomasz Domagała dokonał otwarcia XXXIII 

sesji Rady Miejskiej w Morawicy i przywitał wszystkich obecnych. Następnie poprosił  

o sprawdzenie kworum. Przewodniczący Rady stwierdził, że XXXIII sesja Rady Miejskiej  

w Morawicy jest prawomocna, ponieważ bierze w niej udział 15 radnych. 
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Obecni:   

1. Tomasz Biesaga 

2. Leszek Cygan 

3. Tomasz Domagała 

4. Alicja Jamorska-Kurek 

5. Sebastian Król 

6. Bartosz Kruk 

7. Katarzyna Kubicka 

8. Dorota Pietrzyk 

9. Piotr Polewczak 

10. Krzysztof Strąk 

11. Iwona Wenta 

12. Łukasz Wojda 

13. Damian Woźniak 

14. Łukasz Zawadzki 

15. Ryszard Znój 

 

Przewodniczący Rady zgłosił wniosek formalny o dokonanie zmiany w porządku obrad, poprzez 

wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 5 podpunktu 8 – Rozpatrzenie i głosowanie projektu 

uchwały w sprawie powierzenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Morawica uprawnienia do 

stanowienia o wysokości cen i opłat albo o sposobie ustalania cen i opłat za korzystanie z obiektu 

użyteczności publicznej Hali Sportowej „Bilcza”. Przewodniczący Rady poinformował, że 

projekt uchwały został przedstawiony radnym podczas połączonego posiedzenia komisji stałych. 

Nie było głosu przeciwnego wnioskowi formalnemu.  

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wprowadzenia do porządku obrad w punkcie 5 podpunktu 8 – Rozpatrzenie i głosowanie 

projektu uchwały w sprawie powierzenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Morawica uprawnienia 

do stanowienia o wysokości cen i opłat albo o sposobie ustalania cen i opłat za korzystanie  

z obiektu użyteczności publicznej Hali Sportowej „Bilcza”. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wniosek został przyjęty. Za głosowało 15 radnych. 

Przewodniczący Rady zgłosił wniosek formalny o dokonanie zmiany w porządku obrad, poprzez 

wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 5 podpunktu 9 – Rozpatrzenie i głosowanie projektu 

uchwały w sprawie przyjęcia apelu dotyczącego koncepcji budowy obwodnicy m. Brzeziny 

w ciągu drogi wojewódzkiej nr 763. Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z § 29 

Statutu Miasta i Gminy Morawica - Rada swoje stanowisko wyraża w formie uchwał. Rada, w 

trybie przewidzianym dla uchwał, może także podjąć apele - nie zawierające prawnie wiążącego 

wezwania do określonego zachowania się. Ponadto wpłynął protest części mieszkańców 

Bieleckich Młynów i Piasecznej Górki dotyczący przebiegu tej obwodnicy. Protest radni 

otrzymali drogą mailową w celu zapoznania się z nim. Przewodniczący Rady odczytał treść 

przygotowanego projektu uchwały w sprawie przyjęcia apelu. Nie było głosu przeciwnego 

wnioskowi formalnemu. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wprowadzenia do porządku obrad w punkcie 5 podpunktu 9 – Rozpatrzenie i głosowanie 

projektu uchwały w sprawie przyjęcia apelu dotyczącego koncepcji budowy obwodnicy  

m. Brzeziny w ciągu drogi wojewódzkiej nr 763.  

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wniosek został przyjęty. Za głosowało 15 radnych. 
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Ad 2.  

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 31.03.2026 r. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali protokół drogą elektroniczną. Nie było 

uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 31.03.2026 r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Protokół został przyjęty. Za głosowało 15 radnych. 

Ad 3.  

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na sesji 

Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 31 marca 2026 r. 

Burmistrz przedstawił sprawozdanie. Sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

Ad 4.  

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Morawica za okres między sesjami. 

Burmistrz przedstawił sprawozdanie. Sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

Ad 5.  

Rozpatrzenie i głosowanie projektów uchwał: 

 1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Morawica na lata 

2026-2030. Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą 
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elektroniczną. Został omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej  

w Morawicy. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Morawica na lata 2026-2030. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/270/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu 

do protokołu. 

 2) w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok. Przewodniczący Rady 

poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został przedstawiony  

i przedyskutowany na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Morawicy.  

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/271/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu 

do protokołu. 

 3) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica pomocy 

rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego. Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali 

projekt uchwały drogą mailową. Został omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych 

Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica 

pomocy rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/272/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała  

w załączeniu do protokołu. 

 4) w sprawie określenia wykazu kąpielisk i sezonu kąpielowego na terenie Miasta i Gminy 

Morawica na rok 2026. Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały 
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drogą elektroniczną. Został omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady 

Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie określenia wykazu kąpielisk i sezonu kąpielowego na terenie Miasta 

i Gminy Morawica na rok 2026. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/273/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała  

w załączeniu do protokołu. 

 5) w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez 

Miasto i Gminę Morawica, a także określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych 

mających siedzibę na obszarze gminy. Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali 

projekt uchwały drogą mailową. Został omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych 

Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych 

prowadzonych przez Miasto i Gminę Morawica, a także określenia granic obwodów publicznych 

szkół podstawowych mających siedzibę na obszarze gminy.  

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/274/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu 

do protokołu. 

 6) w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Zaborze. Przewodniczący Rady 

poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został przedstawiony  

i przedyskutowany na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Zaborze. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/275/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu 

do protokołu. 

 7) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Morawicy na 

2026 rok Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą 

elektroniczną. Został omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

Nie było uwag. 
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Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej  

w Morawicy na 2026 rok. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/276/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu 

do protokołu. 

 8) w sprawie powierzenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Morawica uprawnienia do 

stanowienia o wysokości cen i opłat albo o sposobie ustalania cen i opłat za korzystanie z obiektu 

użyteczności publicznej Hali Sportowej „Bilcza”. Przewodniczący Rady poinformował, że radni 

otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został omówiony na połączonym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Morawica uprawnienia 

do stanowienia o wysokości cen i opłat albo o sposobie ustalania cen i opłat za korzystanie  

z obiektu użyteczności publicznej Hali Sportowej „Bilcza”. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/277/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu 

do protokołu. 

 9) w sprawie przyjęcia apelu dotyczącego koncepcji budowy obwodnicy m. Brzeziny w ciągu 

drogi wojewódzkiej nr 763. Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został 

przedstawiony na początku sesji.  

Przewodniczący Rady oddał głos Panu Burmistrzowi. 

Pan Burmistrz – przedstawił warianty budowy obwodnicy Brzezin w 2026 r. Wariant północny 

będzie korzystny dla Bieleckich Młynów i Piasecznej Górki. Na spotkaniu w Brzezinach były głosy 

przeciwne mieszkańców Bieleckich Młynów dotyczące wyniesionego węzła. Stąd w stanowisku 

Rady Miejskiej jak i stanowisku Burmistrza zwracamy uwagę na wybór innego rozwiązania -  

włączenie planowanej obwodnicy Brzezin do DK73 pośrednictwem budowanego właśnie ronda  

w ramach trwającej inwestycji (budowa II etapu obwodnicy Morawicy i Woli Morawickiej w ciągu 

DK 73) lub zmiana parametrów projektowanego węzła drogowego na skrzyżowanie 

jednopoziomowe w postaci ronda. Gdy powstanie obwodnica Morawica-Wola Morawicka, 

obwodnica południowa Kielc i obwodnica Brzezin, to pod znakiem zapytania zostaje budowa 

obwodnicy wschodniej Kielc. Podkreślam, że na terenie naszej Gminy w Dyminach  

w 100% rezerwujemy teren gdyby zaszła potrzeba budowy wschodniej obwodnicy Kielc.  

W żaden sposób nie proceduje się snuty przez kogoś pomysł obwodnicy wschodniej Kielc przez 

Bieleckie Młyny – Piaseczną Górkę – Kuby-Młyny. Jeszcze raz podkreślam, jeśli powstanie 

wariant północny obwodnicy Brzezin, to budowa wschodniej obwodnicy Kielc staje pod znakiem 

zapytania. Przedstawił pozostałe warianty budowy obwodnicy Brzezin. Na wariancie północnym 

jest ostateczna decyzja środowiskowa. Pojawiły się nowe warianty, a wariant północnym nie był 

brany pod uwagę. Dzięki naszej mocnej interwencji wzięto pod uwagę wariant północny. 

Przedstawiono obecne warianty budowy obwodnicy Brzezin wraz z tymi projektowanymi  

w 2014 r. Wariant północny jest rozwiązaniem spójnym z przebiegiem drogi krajowej, powstaje 

płaskie rondo na odcinku Brzeziny-Kowala, rozwiązuje problem ruchu tranzytowego i lokalnego. 

W dyskusji wzięli udział: 

Radna Katarzyna Kubicka – zwracam uwagę na protest mieszkańców Bieleckich Młynów  

i Piasecznej Górki na jedną nieścisłość dotyczącą sformułowania w proteście, że wariant 

północny jest jednym z najbardziej kosztownych wariantów budowy obwodnicy Brzezin.  

My w swoim stanowisku piszemy, że wariant północny jest najmniej kosztowny. Trzeba się nad 
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tym pochylić, wyjaśnić te rozbieżności i wyjaśnić mieszkańcom kwestie kosztów. Należy 

rozwiać te wątpliwości. 

 

Pan Burmistrz – wariant północny, to najkrótsza obwodnica. Warianty południowe są dłuższe 

średnio o 2-3 km. Tamte warianty przechodzą przez rzekę Czarną Nidę i Naturę 2000. Nikt nie 

potrafi powiedzieć ile jeden czy drugi wariant będzie kosztował. Koszty wynikają  

z przeprowadzonego przetargu. Wariant północny obwodnicy Brzezin jest najkrótszy, ma 

najmniej przeszkód technicznych, dlatego śmiało możemy napisać, że w naszej ocenie jest to 

wariant najtańszy. 

Nie było więcej uwag. 

 

Przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia apelu dotyczącego koncepcji budowy obwodnicy  

m. Brzeziny w ciągu drogi wojewódzkiej nr 763. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXIII/278/26 została podjęta. Za głosowało 15 radnych. Uchwała  

w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Powiatu Kieleckiego Panu Michałowi 

Godowskiemu. 

Radny Michał Godowski – podziękował za podjęcie na dzisiejszej sesji uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu oraz udzielenie dofinansowania na 

remonty trzech dróg powiatowych. Wyniki przetargu na remont drogi w Drochowie  

ul. Ogrodowa i Wspólna oraz Obice ul. Kościelna – najtańsza oferta 780 000,00 zł. Powiat nie 

posiada całej kwoty na to zadanie, więc Zarząd Dróg będzie się zwracał do władz Gminy  

o dofinansowanie tego zadania. Natomiast 28 kwietnia br. zostaną otwarte oferty na zadanie 
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Lisów-Zaborze ul. Dworska. 30 kwietnia br. otwarcie ofert na remont ul. Żurawiej w Piasecznej 

Górce. Powiat nie jest w stanie z własnych środków realizować zadań drogowych, dlatego 

dziękuje za wsparcie ze strony Gminy. Przedstawił harmonogram remontów częściowych 

nawierzchni dróg powiatowych w Gminie Morawica. 

Pan Burmistrz – dziękujemy Starostwu za współprace. Te wszystkie modernizowane drogi są 

modernizowane z naszego wniosku. W tym roku to Gmina Morawica pokrywa w 100% koszty 

tych inwestycji. Natomiast 50% odbierzemy na zadaniu inwestycyjnym na drodze Łabędziów-

Radomice I. 

Ad 6.  

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zakończył obrady  

XXXIII sesji Rady Miejskiej w Morawicy.  

Na tym protokół zakończono. Protokół sporządziła: Małgorzata Orlińska 

 

 


